


ESTUN

HANE RO BIR AR RE RIS
i B AR OB D Tl A28 AN B REHIE
RO HERSE .

BB SN P EizsEH TR E B &
ARGl —, B0 mniks
FTAMZREAR A SR B EH R G BRTS
SRIGREREEEY, A SSIETUIEESCII N SR —
PH—PTHIEETEE.

IREFMBIRIRER ‘EiRt” AR,
EREWIEEETro, IEREEMALAT, A
EEBarrett, EXFEuclidFELE, FiE
KEZZEITRUMBT AT, EREIRAR LY
LR ERNAB, ARBLELEES
RRTSE, [MEIMENEEA, BENEEA
AR Tl 4. 0FHEHA RIS EEE 7 IRSLE
i, BEl, ZREREESIKRE 7R8I
DG, BB MO0Z MNEFRFIMX .

Rk, HEFMBE SN T A EEE,
EE—FEESRINMUTeNRREZE, Lis
EHRFER B —mE OB, LeliEs
EHR AR R R e, TRETIMER
WITER A — 1 Z R TART S AIE R
ik,

— I EEIFIHR, EERN=HLIE.

SRR
@) ce 10

®
EtherCAT™ g0 50%"

ALL
MADE

BY ESTUN

15

19




H 03

B R AR IR T =5

.
®

ED3L -

04

A

ED3L{aRIXzN=S

BERIHINER

0.05kW

BEFR

A 200VAC

0.1kW
0.2kW
0.4kW
0.75kW
1.0kW
1.5kW
2.0kW
3.0kW
5.0kW
7.5kW

D

400VAC

E

BEIR
=88 EtherCAT
/B CANopen, kit
S8 Profinet

E:

1. 4
2. {NED3L-04AECFIED3L-10AECFE LB

A - FS02

e S

A ERErTTE
C [Egeaitks

BSE

1 TR

FS02 zEsy[e)

20 "BSHER"

3. ARSI ESY RN

IXzhesElS. ED3L-
ELEE BT [Arms]
BRI [Arms]
FRFEREBEKVA] ($18)
FRIFREAEKVA] (=4H)

IkzhEsiYS:. ED3L-

ZEE TR [Arms]
RAHIHERTE [Arms]
FRIRRESEKVA] (=8)

ABA
0.9
3.3
0.2

10D
3.6

10.9
1.8

01A
1.1
4.0

200VAC

400VAC

15D
5.0
16.3
2.8

02A
1.5
5.8
0.6

04A 08A
2.9 5.1
11.5 19.5
1.2 1.9

- 1.6

20D
7.1

21.2
8.5

30D
12.0

5.0

10A
6.9

21.0
2.6

50D
17.0

8.2

15A 20A
9.5 12.6
31.6 42.0
4.0 -

3.0 3.5

75D
27.3
70.0
12.0

g5, 200VAC , EFEWM=ER. 50W ~400W

2xM4. |
in
mﬁ\ % |
i
(@) [
w0 ]
TEANTE 41 mm
g1, 200VAC , BUEE: 750W ~ 1kW
M‘L\}j
. g
am;\ § 4
i
P i
55

FEANTE gy,

4, 200VAC , BUEDIE: 1.5kW ~ 2kW
N

9%)??\

164+0.5 (SEE)

58205 |4
(&wHE) || 6

2xM4

ERANIE . o

BENE: 1kW ~ 1.5kW

2xma

555)

7%}12\

172

164£0.5(

48205 |,
(==uE) || 6

ZEAMTE iz mm

4, 400VAC , EENE: 2kW ~ 3kW

I

9”&\

164+0.5 (2&BiE)
172

73405
(EETTE)

85

ZEANTE #fz: mm

4, 400VAC , BUEDE: 5kW ~ 7.5kW

sy

260

WWZ\

250205 (ZEBE)

2D\ 2N 2

78405
(1)

BT
2xM4

%

REANTE s om

BN R

EINCER

USBi&iflimgE
B
ERIRIERS

BRI

RIFTHAE
HENTIRE

200VAC

400VAC
It BE
R g
e RE
RE g
PR
TR
itz
fitihs
BARS

RN

REMRE

48 AC 200V ~ 240V, —15% ~ +10%, 50Hz/60Hz
=48 AC 200V ~ 240V, =15% ~ +10%, 50Hz/60Hz ()2 =0.75kW)

=48 AC 380V ~ 440V, —15% ~ +10%, 50Hz/60Hz
BNREMEMIT. -5C~55C; SRE\EMREN: -5CT~40C
5% ~95%RH (T4, k)
=ZAT~EBT
5%~95%RH (T4ETE. Tokibs)
1P20
1000mLAF
fisiean: 4.9m/s? ;
fitvhas: 19.6m/s?
HEEFTNZRS
Bz
TEFEER) +0.01%LUT (&g : 0% ~ 100%8T)
FEFEAIO% (BERF: +10%8T)
TUEFEN +0.1%UF (BER: 25T+ 25C)
0~ 10s (T BHR ENNEEFDRLIE)
FEUSB 2.0 (12 Mbps )
SAEEE
ANigsg
50W ~ 400WHIF= @AM Bz iE
HERN= RSN EzBRE"
IR, IBE. REBE. DRl BERE. BEES
IREICR, JOGIEST, RIS, MDY, BNBETRS

,'Elé}%?éi'ﬂ*ﬁ }ﬁi

e

110155

ERRATE

BRI BRI

T

110155

pgiE e

R

vaceetl

BNES

BHES

AR
RO

BANES

BHES

ELEEPN
RERE
SMEBIEIN
RERE

SMEBIEIN

RERE

50W~7.5kW

T{FBEBE: 24 VDC £ 20%
WNEES: 5 (HF28EEETAEF Touch Probe )

T{rBEBE: 5VDC~30VDC
WREEH: 3 (AP1BREEATEARRE)

HRAEEtherCAT / ProfiNetfItMyAN{THL

filik

50W~7.5kW
AtH. BiE. Cif: &gt
DIKPEL: TERDIR

T{EBR/EBE: 24 VDC* 20%
BNBERH: 10 (HEH2BEERFTouch Probe )

IiFBEEE: 5VDC~30VDC

BLBEEN. 4 (AP1BREERTERRE)
DC* 10V (DC# OV~ £ 10V: SAERTETE )
ANEEAERER

DC+ 10V (DC+ OV~ + 10V: DJERETE )
BRE ~ H7IRE

MITFENFPSE P EIE—FR
FS+KREI; CCW+CWEKH5Y;  90° HEAIZE2M88K (AME+BAE)

2 MUERER

HEBE

110155

B2

B RATE

BNES
BHES

=S
BRIES

100W~1.0kW
TIREBESE: 24 VDC* 20%
MANBEH: 5

T{FsBEEE: 5VDC~30VDC
ALEEH: 3 (HP1BEEATERRE)
A, B, Z (£5)

SVEIHKES

IREEther CATHIMYANITHL

04 I



I 05

X i =) Bl SR =N =&

ED3L - 04 04 A E A

ED3L{EARER=02E AlgHINER  BiffaHINER BEEER brid E= =it
028 0.4KW A 200VAC =88 EtherCAT A  EGEEE
(08 1.0KW - CANopen, ik -

iE:
1. BAEEM3AZY, EM3J 2. EM3GERIEAREN

Kzh=8BsS. ED3L-

LA [Arms] 2.9 2.9 6.9 6.9
RABILER [Arms] 1.5 11.5 21.0 21.0
ERRRESEKVA] ($18) 1.9 4.5
FRERESEKVA] (=) 1.6 38

ED3L-0404AEA/AMA ED3L-1010AEA/AMA

180- 5. [PE—

E[ &

200,

Ffir: mm

192

L]?2. 5

218200 ~ 240VAC +10% ~ =15% (50/60Hz)
=1H200~240VAC +10% ~—15% (50/60Hz)

218200~ 240VAC +10% ~ =15% (50/60Hz)
SVPWM

ERK
EPNGEN

B E
=HlAE

ED3L- 0404AEA/1010AEA 0404AMA/1010AMA

(EIaZESES

R

A=t

N et

=295

WEINEE

Im B
ED3L-
ERRE/RFRE
ERTERFTE
MHRan/md
R
PElRlbviE:
REREFS
eI prinE
D B HEMRE
LS
=
=gV
G
REMEFS
BIEH
IREFRNES
I &
BEE
EZ s s
I &

RIPIIRE
HHENIRE

0404AEA/1010AEA

0404AMA/1010AMA

ERRE: -5~65C/xFRE: —20~85T
5%-95%RH(FEE. TKLE)
fittRzn:4.9m/s? /Mg E:19.6m/s?
XEFSHREEIE

/ oIEREN~TIRE
0~10s(B7 52 Bl IR ENNERFLIR)

bt

pi|

i3/P-CON#4T7 a1

i

BFE+IOTES). CCW+CW.
90° tafzZE2tERK M (ARE+BHE)

/ FFRGEIRFNLI(+5V), EEBRTTH

x (&30 4Mpps
x 2fZ5. 2Mpps
/ x AE5R. 1Mpps
SERBIRFTES: 200kpps
BB, REOSHRENIRES T

/ AIREIMIET =

HENE] 101818
BWANESH. S-ON (@pRERE) . P-CON (tbflis ) . ALM-RST (IRZ
5471) . CLR (fIBREEK) . P-OT (E#IRzhZELE) . N-OT ( ¥R
2|b) . PCL (IEFEREERS]) « NCL ( seEeF5ERE]) »
RT Touch Probe, HEeES18ai 7ol ERIZENTE,

3iE@iE 4iBiE
BWHESH. COIN (EBfI526L) « VCMP (EIEREN ) . TGON ( EBHFEE
W) . ALM (EMRIREZ ) . S-RDY (f@MR#E ) . BK (#I5188) . PGC (4R
WeECHO® ) . OT (#BE%EN) . HOME (EE%=A) . REMOTE (T2

I0) . TCR (#4361 ) .
BRTALM, HEESHEHTOE. ERSENTE.

TR, JRE. RBE. TRk, BENE. BiES

REICR. JOGIETT. AHAREIRF. MO, BhEETRSE
EtherCATIBIHURIR, RACIA402t1  CANBISiRO, RACANopentfliy
STHBIE, SN IRHE

CHARGE, POWER, SYS, RUN, ERR, L/AOUT, AXIS-A/B

06 I



I 0/

EM3A{EBREBH(50W ~ 1.0kW)

EM3A 04 A L A 2 4 1

MEmEIE  BEER YmASER pany =2 i Nt fiskaeny
A6 0.05kW ZOOVAC T RAVEDSIES - :FE,%%,%?@ZY 1 EalEapsalms 1 I3
0.1kW (B 23483 {E 2 GaisES ] 2 [5ESERS

0.2kW 3 palEaR ekl

0.4kwW I, A laa

0.75kW

1. FRESESN “BSURR
2. EBAAMRTIHRER.: F
3. BAKFRIPAR: B¢ IP65/IP67

1.0kW iE:

200VAC

- 01AT 01AL | 02AT 02AL 04AT 04AL | O8AT 08AL 10AT
40 40 60 60 80 80

0.05

0.1 0.2 0.4 0.75 1.0

BRREESSE [r/min] 3000 3000 3000 3000 3000 3000
S ALEE [r/min] 6000 7000 6000 7000 6000 7000 6000 7000 6000 7000 6000 7000
et [N - m) 0.159 0.318 0.637 1.27 2.39 3.18
BActEE [N - m) 0.557 0.954  1.11 1.91 2.23 3.81 446 747 8.37 9.54
EERITE [Arms] 0.9 1.1 15 2.9 5.1 6.9
RAHE [Arms] 3.3 35 4.0 47 5.8 9.2 11.5 16.1 19.5 21.0
TR [10kg - m?] 0.0230(0.0268)  0.0428(0.0465) 0.147(0.179) 0.244(0.276) 0.910(1.07) 1.14(1.30)
Zm[N] 78 78 245 245 392 392
HrE[N] 54 54 74 74 147 147
HEERE 24VDC 24VDC 24VDC 24VDC 24VDC 24VDC
HIEDERIE
{RIFEEHE [N - m] =0.32 =0.32 =15 =15 =3.2 =3.2
0.4(0.6) 0.5(0.7) 0.9(1.3) 1.3(1.7) 2.6(3.2) 3.1(3.8)

E: ESAMERTNE

HHlENERFELEE.

ENF££300450

o=

YRiDEe£300£50

o=

' ----ll-

50W

100W

100W

200W

200W

400W

400W

750W

750W

1.0kW

1.0kW

T ESAIAHERTIHR

ASAL

O01AL

01AT

02AL

02AT

04AL

04AT

08AL

08AT

10AL

10AT

7000
6000
5000
4000
3000
2000
1000

0

Motor Speed [r/min]

— T

8000
7000
6000
5000
4000
3000
2000
1000

0

Motor Speed [r/min]

0

—E T emm— 7 T {F(T)

87.5(121)  62.5(96)
103.5(137)  78.5(112)
113.5(147)  88.5(122)
108 (137) 8 (107)
126.5(155.5) 96.5(125.5)
129 (158) 99 (128)
147.5(176.5) 117.5(146.5)
151 (184)  111(144)
167.5(200.5) 127.5(160.5)
165(198)  125(158)

181.5(214.5) 141.5(174.5)

HHEIENEEERIAYE.

EM3A-A5

0 01 02 03 04 05
Torque [N-m]
— 7 5 TE(L)

EM3A-04A

19.8(32.8)
35.8(48.8)
35.8(48.8)
27.5(33.5)
42.7(48.7)
48.5(54.5)
48.5(54.5)
58.2(59.2)
58.2(59.2)
72.2(73.2)

72.2(73.2)

0.6

08 16 _24 32 4 48

Torque [N-m]

— 575 T (L)

48.3(81.8)
64.3(97.8)
74.3(107.8)
61.5(90.5)
80 (109)
82.5(111.5)
101(130)
35.8(67.8)
52.3(84.3)
35.8(67.8)

34.3(56.3)

8000
7000
6000
5000
4000
3000
2000
1000

0

0

Motor Speed [r/min]

e (G T cmm— 7 5 TA(T)

8000
7000
6000
5000
4000
3000
2000
1000

0

0

Motor Speed [r/min]

— LT emmm— 575 T{F(T)

88

88

83

43

43

43

43

53

53

53

53

0.2

2

2L |28 40
& |2 |26 40
& |25 |28 40
38 30 3 60
SSENISONIS 60
38 30 3 60
38 30 3 60
48 40 3 80
48 40 3 80
48 40 3 80
48 40 3 80
EM3A-01A
0.4 T(?fgue ?Ngm] 1 1.2
m— 7 2 TAE(L)
EM3A-08A
Toraue (] ©°
em— 5 T{E(L)

46

46

46

70

70

70

70

90

90

90

90

50

50

50

50

70

70

70

70

Motor Speed [r/min]

5.5

5.5

5.5

5.5

6.6

6.6

6.6

6.6

8000
7000
6000
5000
4000
3000
2000
1000

0

8 M3x6 14 225 3
8 M3x6 14 225 3
8 M3x6 14 225 3

14 Mb5x 12 20 27 | ®
14 Mb5x 12 20 27 | ®
14 Mb6x 12 20 278 5]
14 Mb6x 12 20 21 | B
19 M6x12 25 37/35 6
19 M6x 12 25 37 6
19 M6x 12 25 37 6

19 M6x 12 25 37 6

EM3A-02A

0O 04 08 12 16 2 24

Torque [N-m]
T m— (T () em—f T (L)
EM3A-10
8000
7000
6000
5000
4000

m— T emm— 57 S T{(T)

Motor Speed [r/min]

3000
2000
1000

0

0123456728910
Torque [N-m]

— S T (L)

3.5

3.5

35

815

08 I



I 09

15 A L B 2 2 4

BURERHIIR  BEFR LR it Tl gL e S
1.5kW A RO T BIGTOST A »75,%*4@,%@22 1 R [P
2.0kW 5 400VAC L eSS & 2 gk

3.0kW 3 P ek

4.0kW E i, B b ahEs

5.0kW

E: L FARSESD “BSWHERT
2. BNARIHRER: F

3. BIAKRIFS: B¢, IP65

_ TR I

FETDER kW] 1.5 2.0 25 2.0 3.0 4.0 5.0

FEEEE [r/min] 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000
BAEERE [r/min] 5000 5000 5000 5000 5000 5000 5000
BEEEEE [N - m] 4.78 6.37 4.78 6.37 9.80 12.8 15.9
BRAEEEE [N - m] 14.3 19.1 14.3 19.1 29.4 38.4 47.7
BRAEETR [Arms] 31.6 42.0 16.3 20.5 33.0 40.0 50.0
HTIRE [10%kg - m?] 2.33(3.10) 2.95(3.72) 2.33(3.10) 2.95(3.72) 7.72(9.00) 10.2(11.6) 14.0(15.4)
. REIN] 686 686 686 686 980 980 980
AR AR AT
I [N] 196 196 196 196 392 392 392
. e E 24VDC 24VDC 24VDC 24VDC 24VDC 24VDC 24VDC
HIEhER g
{RIFERE [N - m) =8 =8 =8 =8 =20 =20 =20
EE [kq] 5.1(6.4) 6.1(7.5) 5.1(6.4) 6.1(7.5) 10.0(12.0) 12.0(14.0) 15.5(17.5)
. ESHANHEERTNETHIEhERIANE.

1.5kW

2.0kW

3.0kW

4.0kW

5.0kW

KB2

LE LF |

PLBh7

DSh6
|

QK

KL1

KL2

LR

LL

E=H
EM3A- L LL KB1 KB2 KL1
“ [ e [ w2
150 210(240) 165(195) 97(109) 150(180) 102 60 45 3 10 100 115 95
2000 230(260) 185(215) 117(129) 170(200) 102 60 45 3 10 100 115 95 7
30D 257(289.5) 194(226.5) 160.5 179(211.5) 110 60 63 6 12 130 145 110 9
40D 284(316.5) 221(253.5) 187.5 206(238.5) 110 60 63 6 12 130145 110 9
50D 324(356.5) 261(293.5) 227.5 246(278.5) 110 60 63 6 12 130 145 110 9
EM3A-15 EM3A-20
6000 6000
= = =
‘€ 5000 ‘£ 5000 =
= 4000 = 4000 =
3 3 3
9 3000 9 3000 g
5 2000 5 2000 5
< 1000 < 1000 2
0 0
0 2 4 6 8 101214 16 0 3 6 9 12 15 18 21
Torque [N-m] Torque [N-m]
— T — 5 ST — T — 52T
EM3A-40 EM3A-50
6000 6000
c <
‘€ 5000 € 5000
= 4000 = 4000
3 3
2 3000 9 3000
%) wv
S 2000 5 2000
< 1000 < 1000

0
0 5 10 15 20 25 30 35 40
Torque [N-m]

— T — 57 S T {F

0

.-ﬂIl-

x 16 36
24 M8x 16 36 40 8 7 4
28 M8x 16 54 55 8 7 4
28 M8x 16 54 55 8 7 4

28 M8x 16 54 B 8|7 4

EM3A-30
6000

5000
4000
3000
2000
1000

0
0 5 10 15 20 25 30 35
Torque [N-m]

— T — 7 T

0 10 20 30 40 50
Torque [N-m]
— 7T E — S TE

10 I



BEHLRY
avniannsn ST e N B %_

KB2

KB1
LE LF —
- 1] .
- 04 A L A 2 4 2 : - 1
o =
FrEmHIIR BEEER EEHIE poany |52 i B SR @ : ¢
02 R N 200vaC il 17 - $§ﬁ&2ﬁm;gz 1 PR 1 [T ul '
Y 0.4k % 400VAC L e 2 CEBETTEE N > [N h a [T
(01 0.75kW 3 g gepmE LR LL Lc
[0 1.0kW 4 EeESEEr L
2| e = N
e T
3. EHAMKRIPS: B4, IP65/IP67 200W 02AL  108(137)  78(107)  27.5(33.5) 61.5(90.5) 43 38 30 3 7 60 70 50 5.5 M5x 12 20
200W 02AT  126.5(155.5) 96.5(125.5) 42.7(48.7) 80(109) 43 38 30 3 7 60 70 50 55 14 M5x12 20 27 5 5 3

400W  04AL 129(158) 99(128) 48.5(54.5) 82.5(111.5) 43 38 30 3 7 60 70 50 55 14 M5x12 20 27 &5 5 3

400W  04AT 147.5(176.5) 117.5(146.5) 48.5(54.5) 101(130) 43 38 30 3 7 60 70 50 55 14 M5x 12 20 2 | B | B3

750W  08AL 142(175) 102(135) 58.2(59.2) 35.8(67.8) 53 48 40 3 8 80 90 70 6.6 19 M6x 12 25 378 NI6H R68 315
02A 04AT 04AL 08A
60 60

750W  08AT 158.5(191.5) 118.5(151.5)58.2(59.2) 52.3(84.3) 53 48 40 3 8 80 90 70 6.6 19 M6x 12 25 37 | 6 6 | 8.5
80

1.0kw 100L  157(190) 117(150)  72.2(73.2) 34.3(56.3) 53 48 40 3 8 80 90 70 6.6 19 M6x 12 25 37 6 6 35

SEE [KW] 0.2 0.4 0.75 1.0 1.0
1.0kW 1000T 173.5(206.5) 133.5(166.5) 72.2(73.2) 34.3(56.3) 53 48 40 3 8 80 90 70 6.6 19 M6x 12 25 37 G |6 | 35
et [r/mi 3000 . e
b el il <o <oy — o . IS EE R RSB
B [r/min] 6000 7000 6000 7000 6000 7000 6000 7000 6000 7000
SEtE [N - m] 0.637 1.07 2.39 3.18 3.18 EM3J -02A EM3J-04A
8000 8000
BAHENE [N - m] 191 223 381 446 747 8.37 9.54 9.54 000 000
= =
EEERIR [Arms] 15 2.8 5.1 7.1 3.8 E 6000 £ 6000
A 5000 A 5000
e}
A [Arms] 4.7 5.8 8.8 1.2 16.1 19.5 22.0 11.9 g 4000 T 4000
A 3000 4 3000
HIRE [10kg - 0.330(0.360) 0.640(0.680) 1.64(1.79) 2.26(2.41) 2.26(2.41) g 000 & 000
= >
&aIN] 245 245 392 392 392 100 1000
RS TR ’ 0 04 08 12 1.6 2 2.4 °
@[N] 74 74 147 147 147 ’ " Torque [N-m] ) 0 08 16 Tg}gue %Nz.m] 448
— T m— 7 S T — 7 S TE(L — — —
2AVDC 24VDC 24VDC 24VDC 24VDGC pe==d (T (L) EETE RETET) RETEL)

TSR
(2458855 [N - m] =15 =15 =3.2 =3.2 =3.2 2000 EM3J-08A EM3J-10
8000
0.9(1.3) 1.3(1.7) 2.3(2.9) 3.1(3.8) 3.1(3.8) 7000 7000
‘ 6000

- —
£ £ 6000
< €

N — s g = 5000 < 5000

T ESHRSERTHIEHEEBNAE. s =
@ 4000 © 4000
Q (7]

& 3000 & 3000

£ 2000 8 2000
s o

1000 S 1000

0 0

01 2 3 4 5 6 7 8 9 0 2 4 6 8 10
o force Torde

I 11

— LT — S TE(T) e— S TE(L) — T —ETE(T) em—2E T EL)

12 1



EM3G{aBREB#H1.(0.85kW ~ 7.5kW)

EM3G -13 A L A 2 2

2. BMAKRAIRAERF
3. BIAKERIPAN: 8BS,

4

IR BESER “mhozs piany =3 s 1N fESLEER
0.85KW N 200vac T R - Brasnnes Pemszoms  Prome
1.3kW Y 100VAC (N 234338 VA HE, T EhEE
1.8KW 3 Ee TR,
2.9kW 4 [

4 4kW
5.5kW
7.5kW

E 1 FEERSESL (BESHRRT

IP65

200VAC 400VAC
130 130 130 130 130 130 180 180 180
IR (kW] 0.85 1.3 1.8 0.85 1.3 1.8 2.9 4.4 5.5 75
FEFER [r/min] 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500
BRAFER [r/min] 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000
HEEEIE N - m] 5.41 8.28 11.5 5.41 8.28 11.5 18.6 28.4 35.0 48.0
RAEIE [N - m] 16.2 24.8 31.0 16.2 24.8 31.0 55.8 80.0 105 120
EEER IR [Arms] 6.8 9.7 14.5 3.4 5.0 7.1 11.5 16.8 20.3 26.5
RAEETR [Arms] 22.6 29.7 42.0 10.9 15.6 21.2 37.0 49.5 64.0 70.0
728 [107kg - m?] 11.9(12.5) 17.3(17.9) 22.3(22.9) 11.9(12.5) 17.3(17.9) 22.3(22.9) 43.4(49.2) 58.8(64.6) 85.5(91.5) 117(123)
e 490 686 980 490 686 980 1470 1470 1764 1764
HhE[N] 98 343 392 98 343 392 490 490 588 588
P R E 24VDC  24VDC  24VDC  24VDC  24VDC  24VDC  24VDC  24VDC  24VDC  24VDC
{R¥FRRIE [N =20 =20 =20 =20 =20 =20 =44 =44 =72 =72
EE [kq] 5.6(7.3) 7.0(8.7) 8.3(10.0) 5.6(7.3) 7.08.7) 8.3(10.0) 14.6(18.8) 17.6(21.8) 23.2(27.8) 29.0(33.6)

E: ESAMER TR HEEENE.

I 13

KB2
o1 I grnoeiers
LE LE
t
1
_ hr
X
W ] —
S
QK |
H A~
b= o
s 7 F—H-————--H-
=
LR LL
L Lc
EM3G- L LL KB1 KB2 KL1 | KL2 S
g
0.85kW 0901 185(215) 131(161)  94.5 116(146) 110 60 55 6 12 130 145 110 9 22 M6x 20 36 8 7 4
1.3kW 130 200(230) 146(176) 109.5 131(161) 110 60 55 6 12 130 145 110 9 22 M6x 20 36 8 7 4
1.8kW 180 215(245) 161(191) 124.5 146(176) 110 60 55 6 12 130 145 110 9 22 M6x 20 36 8 7 4
2.9kW 29D 239(284) 160(205) 135.5(139.8) 145.5(190.2) 142 60 79 3.2 18 180 200 1143 135 35 M12x25 65 10 8 5
4.4kW 44D 258(303) 179(224) 154.5(158.8) 164.5(209.2) 142 60 79 3.2 18 180 200 1143 13.5 35 M12x 25 65 10 8 B
5.5kW 55D 324(377) 221(264) 186.5(198.8) 196.5(249.2) 142 60 113 3.2 18 180 200 114.3 13.5 42 M16x 32 96 12 10 5
7.5kW 75D 360(413) 247(300) 222.5(234.8) 232.5(285.2) 142 60 113 3.2 18 180 200 114.3 13.5 42 M16x32 96 12 10 5
i ESANMERRNE T HIsERNE,
EM3G-09 EM3G-13 EM3G-18
3500 3500 3500
c
£ 3000 ; 3000 § 3000
= 2500 = 2500 = 2500
T 2000 © 2000 T 2000
[} Q (9]
& 1500 & 1500 & 1500
S 1000 S 1000 S 1000
(=} o] o
S 500 S 500 S 500
0 0 0
0 3 6 9 12 15 18 0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30 35
Torque [N-m] Torque [N-m] Torque [N-m]
— T — 5 ST — T — S T{E m— 15 T — S T{E
EM3G-29 EM3G-44 EM3G-55 EM3G-75

Motor Speed [r/min]

3500
3000
2500
2000
1500
1000
500
0

0 10 20 30 40 50 60
Torque [N-m]
—— S T {E

Motor Speed [r/min]

e— T

3500
3000
2500
2000
1500
1000

500

0

0 15 30 45 60 75 90
Torque [N-m]

— 5T — 575 T {F

Motor Speed [r/min]

3500
3000
2500
2000
1500
1000

500

0

0 20 40 60 80 100 120
Torque [N-m]

— 5T — 572 T {F

Motor Speed [r/min]

3500
3000
2500
2000
1500
1000
500
0

0 20 40 60 80 100 120
Torque [N-m]

— T — 75 T

14 1N



I 15

FEHES
EM3A-A5ALA221
EM3A-A5ALA241
EM3A-A5ALA222
EM3A-A5ALA242
EM3A-01ATA221
EM3A-01ATA241
EM3A-01ATA222
EM3A-01ATA242
EM3A-01ALA221
EM3A-01ALA241
EM3A-01ALA222
EM3A-01ALA242
EM3A-02ATA221
EM3A-02ATA241
EM3A-02ATA222
EM3A-02ATA242
EM3A-02ALA221
EM3A-02ALA241
EM3A-02ALA222
EM3A-02ALA242
EM3A-04ATA221
EM3A-04ATA241
EM3A-04ATA222
EM3A-04ATA242
EM3A-04ALA221
EM3A-04ALA241
EM3A-04ALA222

EM3A-04ALA242

IESE

Pk S£

IESE

frk S

IESE

frk S

IESE

PAKkSE

IESE

kS

IESE

fhk S

IESE

PAKkSE

o

EC3P-N9118-00
EC3P-B9118-0100
EC3P-N9718-00
EC3P-B9718-000J
EC3P-N9118-00
EC3P-B9118-0100
EC3P-N9718-00
EC3P-B9718-0100
EC3P-N9118-00
EC3P-B9118-000
EC3P-N9718-00
EC3P-B9718-00100
EC3P-N9118-00
EC3P-B9118-000J
EC3P-N9718-00
EC3P-B9718-000J
EC3P-N9118-00
EC3P-B9118-0100
EC3P-N9718-00
EC3P-B9718-0100
EC3P-N9118-00
EC3P-B9118-00
EC3P-N9718-00
EC3P-B9718-0100
EC3P-N9118-00
EC3P-B9118-010J
EC3P-N9718-00

EC3P-B9718-0100

ImRSERERAR
EC3S-A1124-00 (Z8ith)
EC3S-11124-0001 (FEBith)
EC3S-A1724-00 (Bitk)
EC3S-11724-0101 (Feeaith)
EC3S-A1124-00 (&8Bith)
EC3S-11124-0101 (FcEaith)
EC3S-A1724-000 (A8}t
EC3S-11724-00 (FEeith)
EC3S-A1124-0001 (&EBith)
EC3S-11124-00 (FEaith)
EC3S-A1724-00 (&XEBith)
EC3S-11724-000 (FeBite)
EC3S-A1124-00 (&Bith)
EC3S-11124-0101 (FEBith)
EC3S-A1724-00 (Z8Bith)
EC3S-11724-0101 (FeEaith)
EC3S-A1124-000 (SBits)
EC3S-11124-0101 (Feeaith)
EC3S-A1724-00] (ALt
EC3S-11724-010 (FEaith)
EC3S-A1124-001 (&EBith)
EC3S-11124-001 (FEaith)
EC3S-A1724-001 (&EBith)
EC3S-11724-0000 (FEeith)
EC3S-A1124-000 (28Bith)
EC3S-11124-00J (FEaith)
EC3S-A1724-00 (XEBith)
EC3S-11724-0101 (FEaith)

FEHES

EM3A-08ATA221

EM3A-08ATA241

EM3A-08ATA222
EM3A-08ATA242
EM3A-08ALA221

EM3A-08ALA241

EM3A-08ALA222
EM3A-08ALA242
EM3A-10ATA221

EM3A-10ATA241

EM3A-10ATA222
EM3A-10ATA242
EM3A-10ALA221

EM3A-10ALA241

EM3A-10ALA222
EM3A-10ALA242
EM3A-15ATB224
EM3A-15ATB244
EM3A-15ALB224
EM3A-15ALB244
EM3A-15DTB224
EM3A-15DTB244
EM3A-15DLB224
EM3A-15DLB244
EM3A-20ATB224
EM3A-20ATB244
EM3A-20ALB224
EM3A-20ALB244
EM3A-20DTB224
EM3A-20DTB244
EM3A-20DLB224
EM3A-20DLB244
EM3A-30DTA224
EM3A-30DTA244
EM3A-30DLA224
EM3A-30DLA244
EM3A-40DTA224
EM3A-40DTA244
EM3A-40DLA224
EM3A-40DLA244
EM3A-50DTA224
EM3A-50DTA244
EM3A-50DLA224

EM3A-50DLA244

IESE

Pk S

IESE

PAkSE

IS

Tk S5

TESE

7k S

AzSTREE

ARESTREE

Azt

AnZSTREE

ARESHREE

Azt

ASiREE

80mm

80mm

100mm

100mm

100mm

100mm

130mm

130mm

130mm

®19

®19

24

®24

24

24

28

®28

28

Bzes | WAREIR

ED3L-08A  SHE/=HEAC

ED3L-1010A  200V~240V

EE/=18AC
ED3L-10A 200V~240V

ED3L-1010A
B1E/=HEAC
ED3L-15A
200V~240V
=#8AC
ED3L-15D
380V~440V
=#8AC
ED3L-20A
200V~240V
=4#8AC
ED3L-20D
380V~440V
=#8AC
ED3L-30D
380V~440V
=#8AC
ED3L-50D
380V~440V
=48AC
ED3L-50D
380V~440V

EC3P-N8118-00
EC3P-B8118-0100
EC3P-N8718-00
EC3P-B8718-0100
EC3P-N8118-00
EC3P-B8118-0100
EC3P-N8718-00
EC3P-B8718-0100
EC3P-N8118-00
EC3P-B8118-00
EC3P-N8718-00
EC3P-B8718-0100
EC3P-N8118-00
EC3P-B8118-010J
EC3P-N8718-00
EC3P-B8718-0100
EC3P-N9314-00
EC3P-B9314-00
EC3P-N9314-00
EC3P-B9314-00
EC3P-N9314-00
EC3P-B9314-010
EC3P-N9314-00
EC3P-B9314-000
EC3P-N9314-00
EC3P-B9314-010J
EC3P-N9314-00
EC3P-B9314-001
EC3P-N9314-00
EC3P-B9314-000
EC3P-N9314-00
EC3P-B9314-001
EC3P-N9314-00
EC3P-B9314-001
EC3P-N9314-00
EC3P-B9314-00
EC3P-N9319-000J
EC3P-B9319-0100
EC3P-N9319-000
EC3P-B9319-010J
EC3P-N9319-000
EC3P-B9319-0001
EC3P-N9319-00

EC3P-B9319-010J

JRhgRRFELE

EC3S-A1124-00 (Z88ith)

EC3S-11124-001 (FEaith)
EC3S-A1724-00 (&EBith)
EC3S-11724-00 (Feeite)
EC3S-A1124-000 (Z8Bith)
EC3S-11124-0101 (FEBith)
EC3S-A1724-0100 (&Bitk)
EC3S-11724-0101 (FKEaith)
EC3S-A1124-000 (ZBits)
EC3S-11124-00J (FEaith)
EC3S-A1724-001(&8Bit)
EC3S-11724-00(FEaith)
EC3S-A1124-001 (&EBith)
EC3S-11124-00] (FEaith)
EC3S-A1724-001 (&EBith)
EC3S-11724-00 (Freite)

EC3S-A1924-001 (2E8ith)
EC3S-11924-007J (kEBit)

EC3S-A1924-001 (Z8Bith)
EC3S-11924-001 (&EBith)

EC3S-A1924-0100 (&Fith)
EC3S-11924-00 (EBith)

EC3S-A1924-0001 (&FEith)
EC3S-11924-00 (FReith)

EC3S-A1924-010 (&F8ith)
EC3S-11924-00 (EH&ith)




I 1/

EM3G | HriE&E | 1500 r/min
IRzhaE

850W

1.3kW

1.8kW

2.9kW

4.4kW

5.5kW

7.5kW

BEHES
EM3G-09ATA224
EM3G-09ATA244
EM3G-09ALA224
EM3G-09ALA244
EM3G-09DTA224
EM3G-09DTA244
EM3G-09DLA224
EM3G-09DLA244
EM3G-13ATA224
EM3G-13ATA244
EM3G-13ALA224
EM3G-13ALA244
EM3G-13DTA224
EM3G-13DTA244
EM3G-13DLA224
EM3G-13DLA244
EM3G-18ATA224
EM3G-18ATA244
EM3G-18ALA224
EM3G-18ALA244
EM3G-18DTA224
EM3G-18DTA244
EM3G-18DLA224
EM3G-18DLA244
EM3G-29DTA224
EM3G-29DTA244
EM3G-29DLA224
EM3G-29DLA244
EM3G-44DTA224
EM3G-44DTA244
EM3G-44DLA224
EM3G-44DLA244
EM3G-55DTA224
EM3G-55DTA244
EM3G-55DLA224
EM3G-55DLA244
EM3G-75DTA224
EM3G-75DTA244
EM3G-75DLA224

EM3G-75DLA244

AZSTREE
[

AESTREE
[

AZSTREE
[

AESTREE

fnaSfEaE
[ J

AZSTREE
[

AZSTREE
[ J
[ ]

A Es fERE
[
[

=z
[
[ ]

fnESfeaE
[ J
[

AESTREE
[
[

AZSTREE
[
[

AZSTREE
[

130mm

130mm

130mm

180mm

180mm

180mm

180mm

22

®22

®22

®35

®35

42

42

ED3L-10A
ED3L-1010A

ED3L-10D

ED3L-15A

ED3L-15D

ED3L-20A

ED3L-20D

ED3L-30D

ED3L-50D

ED3L-75D

ED3L-75D

BN

BIR/=HEAC
200V~240V

=18AC
380V~440V

BIR/=HEAC
200V~240V

=#8AC
380V~440V

=#8AC
200V~240V

=#8AC
380V~440V

=#8AC
380V~440V

=#8AC
380V~440V

=18AC
380V~440V

=#8AC
380V~440V

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-00

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-000

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-001

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-00

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-00

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-00

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-00

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-0100

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-00

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-010

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-00

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-00

EC3P-N8214-00

EC3P-B8214-00

EC3P-N8214-00

EC3P-B8214-00

EC3P-N9212-00

EC3P-B9212-000

EC3P-N9212-00

EC3P-B9212-000

EC3P-N9212-00

EC3P-B9212-000

EC3P-N9212-00

EC3P-B9212-000

EC3P-N9211-00

EC3P-B9211-00

EC3P-N9211-00

EC3P-B9211-00

JRIDRREEA0

EC3S-A1924-0101 (28ith)

EC3S-11924-000 (FcEaith)

EC3S-A1924-00 (ZELitk)

EC3S-11924-0107 (Feaith)

EC3S-A1924-00 (ZEBitk)

EC3S-11924-00] (FeBith)

EC3S-A1924-0101 (28ith)

EC3S-11924-0000 (&#Bitk)

EC3S-A1924-00 (ZEBitk)

EC3S-11924-0100 (FeBitk)

EC3S-A1924-0001 (2E8ith)

EC3S-11924-000 (FcEBith)

EC3S-A1924-010] (Z8ith)

EC3S-11924-0001 (E#Bitk)

EM3J | #iZ& | 3000 r/min

EM3J-02ATA221

200W

400W

750W

1.0kW

E: 1.

EM3J-02ATA241

EM3J-02ATA222

EM3J-02ATA242

EM3J-02ALA221

EM3J-02ALA241

EM3J-02ALA222

EM3J-02ALA242

EM3J-04ATA221

EM3J-04ATA241

EM3J-04ATA222

EM3J-04ATA242

EM3J-04ALA221

EM3J-04ALA241

EM3J-04ALA222

EM3J-04ALA242

EM3J-08ATA221

EM3J-08ATA241

EM3J-08ATA222

EM3J-08ATA242

EM3J-08ALA221

EM3J-08ALA241

EM3J-08ALA222

EM3J-08ALA242

EM3J-10ATA221

EM3J-10ATA241

EM3J-10ALA221

EM3J-10ALA241

EM3J-10DTA221

EM3J-10DTA241

EM3J-10DLA221

EM3J-10DLA241

‘=7 RonFHIEEEHIE,
2. BiAfRe “EBit” HImISESE

A}

IESE

Pk S£

IESE

Pk S

RS

TH7k S

TESE

FHk S

TS

7k S

IS

Tk S5

IS

TESE

‘@ REkIFENE,
EXEIHETR, TER TR A

60mm

60mm

80mm

80mm

014

14

®19

®19

ED3L-02A

ED3L-0404A

ED3L-04A

ED3L-0404A

ED3L-08A

ED3L-1010A

ED3L-10A

ED3L-1010A

ED3L-10D

HES,

£8AC

200V~240V

EB1EAC

200V~240V

SB18/=1BAC

200V~240V

SB18/=1BAC

200V~240V

=18AC

380V~440V

EC3P-N9118-00

EC3P-B9118-0100

EC3P-N9718-00

EC3P-B9718-010J

EC3P-N9118-00

EC3P-B9118-010J

EC3P-N9718-00

EC3P-B9718-0100

EC3P-N9118-00

EC3P-B9118-0100

EC3P-N9718-000

EC3P-B9718-010J

EC3P-N9118-00

EC3P-B9118-0100

EC3P-N9718-00

EC3P-B9718-0000

EC3P-N8118-00

EC3P-B8118-00J

EC3P-N8718-00

EC3P-B8718-0100

EC3P-N8118-00

EC3P-B8118-0100

EC3P-N8718-00

EC3P-B8718-010J

EC3P-N8118-00

EC3P-B8118-0100

EC3P-N8118-00

EC3P-B8118-0100

EC3P-N8118-00

EC3P-B8118-0100

EC3P-N8118-00

EC3P-B8118-0100

3. BHASHE ‘00" RRKE. HEIKES: 1M5(1.5%K). 03(3K). 05(5%K). 08(8X). 10(10%K). 12(123K). 15(15%K). 20(20).
TSRS, Ll “-RX” HiRC. Bla: EC3P-N9118-03ZMEB4EISH “EC3P-NI118-RX-03" .
4. |/OfESKHIERC RIRENZEARE : EtherCAT/PNELURANZEF=M: 26-pinfEsk (SM-26J) o BXAEIRaIZE=&: 50-pinfEk (SM-50J) .
5. TERANFINEBAMELS . USB@MRABLE MINI USB- X IFFlk-1M5.
6. INERAIBHRBLES: DK-HSB-RJ45-XX.

“RASESFES
EC3S-A1124-0100 (&Haitk)
EC3S-11124-000 (FEaith)
EC3S-A1724-00 (2Haith)
EC3S-11724-00 (Feaith)
EC3S-A1124-001 (&#8ith)
EC3S-11124-0101 (FEBith)
EC3S-A1724-0100 (&Faith)
EC3S-11724-000 (FEBith)
EC3S-A1124-00 (&Fith)
EC3S-11124-00 (FeBitk)
EC3S-A1724-0001 (&#8ith)
EC3S-11724-0101 (FEBith)
EC3S-A1124-000 (&Faitk)
EC3S-11124-00 (FEBith)
EC3S-A1724-00 (SFith)
EC3S-11724-00 (Feaith)
EC3S-A1124-00 (&#8ith)
EC3S-11124-0101 (FEBith)
EC3S-A1724-00 (&#8ith)
EC3S-11724-001 (FEBith)
EC3S-A1124-0101 (SFith)
EC3S-11124-000 (FeBith)
EC3S-A1724-0001 (&F8ith)

EC3S-11724-001 (FeBith)
EC3S-A1124-00 (&8it)

EC3S-11124-00J (F&rBith)

EC3S-A1124-00 (ZEBitk)

EC3S-11124-00 (FRith)




AL

EC3S-11924-0001 (1&=8=, IP674EL)

Wz

EC3S-A1924-0101 (4&x41a, IP674EL)

AL

e g

IRzREM

S |ESH| ge ~ N #e (24| me "\‘ S |ESE| Be
1 S+ & b I 7 S+ & ;g‘ 7 S+ %
2 s | B® i k7 8 s | B T ; 8 s | me=
3 B = | 9 R _ :4\; 9 |ea+| &
4 . [ & | 0] - ;&[ 10 | Bat- | mim
8 |Pesv| a0 | —t T |pesv | @ Ig} 1 |Pesv | 4
7 |Pov | = - ] 2 | poov| = e 2 | pov | =
0 | F6| - 45| F6 | - s | F6 [ -
s %lﬁ '
Ibal::to
L)
[=1-] fllk — o —4om
foes Ay EC3P-N9118-00] ( Foslzhag ) EC3P-B9118-010J (&#lahee)
AL IRaREM

EC3S-11124-0007 (1g=x0)

EC3S-A1124-

(B33E)

AL

Era=s]

19

= UL Vo W FGIEBERZ: 1mm?
e L= FEA Rz #s [wsa] me [ " &S [msa| ae
= 1 T 1 v | &
(( — = o = T—5 Ul Vo W, FOREBER: 1mm? ==
» ) — M! = o —1 1 st iR L [ it G L e [ v = 2 [ v =
ntm(\ N5 o 1 u R 1 u = 3 W = 3 =
e YA 2 V| ® 2 vV [ ® 4 | re |mm 4 | re |mm
[ £ 3 E 3 »
[Naaal| 5 Bl 5] 5 B1 =]
HEE) 4 | Fe | m® ) 4 Fe | #iR 6 B2 | % 6 B2 | %
g1, eottsttz. 05mm
#5 |ESE| e P #5 |ESE| e
1| s | & ! g\w 7| s | B — —
2 | s |m® — HIEREE s | #; 7 i[5 ﬁ;
I 1 s+ | 1 ; 7| s | 1 —
3 R I 9 N R 7 —. S - ] =1 S
N N T T I O e EERE EC3P-NO718-010] (Flzhes, IP67EL) EC3P-B9718-I1 (#3$IENS, IP67iEk)
et ‘ E
N EE] ; T N EE] 3 [BAT+ | & ; . 9 |[BAT+ | =
d —ng
6 |Posv | @ ! T |posv | @ 4 - | - ! ; 5 - = ) B RN
7 |Peov| = } ﬂ 2 |[Peov| = 5 = = } ‘ 6 = = B Erill
a
s | - - ; 0 | - 6 | PGSV | 4« } - 1| pesv| 4 !
9 | Fe = 9% | Fe 7 [preov | = } T 2 [Peov| =
s | AT | BB B 0 | BAT- | B iy CI:D%
9 | fo e 5% | Fo
R %Iﬁ B
7 /*U; V. W, FGEBER: 1mm? [IT=gy prer=p ey
iR 1 u =
o8 [eea] B [ o, s [rea] BE = : [ v [ x
1 u % 1 u B 2 3 w 2
£l = N 2 % ® 2 v w® HIR ) 4 FG | B8
EC3S-11724-0C (iEEEt: |P67Tﬁ%) 3 = 3 w | = Z] - 5 81 | H
4 Fe | @8 4 Fe | @8 £ v 6 B2 £
.\*51 . B2#E£20.5mm?
BB IREHEEM
(L — F=F = =g
§ = [ EC3P-N8118-[10] ( Fe#lzss) EC3P-B8118-010] (##izhas )
an
) oy e
S BB IxhEE(
2 4 6 810
]
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, i
HS |ESE| He AN S |E5E| He #HS |ES5E| He AR %
1 S+ & + 4\\‘ 7 S+ b3 1 St b3 ; 4\\‘ 7 79N
2 | s |me 1 =2 s | s | m=® 2 | s |m= ! 5} 8
|
° I I | o L= 9 I || 5 ! i ’ — Us Vo We FOREBER: mm? ——
4 mA+ | & } et 5 MA+ | £ 4 - - ] ' 5 - - #HE |ES8| HEe f #HE |EE8| e
5 | W | SR - = 6 | WA | iR S| -] - o 8 i UL Vo W, FORBER: Tmm? —— ! u | ® ! O
6 | Posv | o e I 6 [posv| « ¢ ~l T |pesv| a ae [ HS |F5E| He 2 v | ® 2 S
7 |Peov| = } &; 2 [Peov| = 7 |Peov| = T t: 2 | POV | =2 = 1 u R 3 m = 3 =
8 5 : ; 10 B 8 | BAT- | @/ - + 10 | BaT- | @2 " 2 v ® n e | =& n e | =5
9 G N 5% | Fe 9 | Fe - = 4% | Fe - 2 3 L 5 B1 B 5 B1 =]
EE) NIRIED
s %Iﬁ = J IERE HIERE
\BL B2EFLER: 0.5mm?




S
palichi

EC3P-N8718-00J ( THizhzgs, IP674#E:k )

A SRzhEE

Py /7u, V. W, FGHREE: 1mm? s [Eea| me
% 1 u %
® 2 v ®
L 3 w »
HIR 4 FG | &R
EC3P-N9314-000J ( Tc#Izhes, IP67+EL)
ESANA IXENREM

[IT=Ny pre=pey gy [L.L V. W, FGifiE%Z: 2mm? [TE=gy pre=ps ey
B U i 1 u 5
| v ® 2 v L3
F R 3 =
c F6 | ®@ig Eg#7 | FG | ®iR
D | Fe

@iELk: Mg BVR1.Smm?

EC3P-N9319-UJ0J ( Ewilahsg, IP67#Ek) EC3P-B9319-0101 (HHlzeE, IP67HEk)

n

A

SRzEh2E

e
/-c

§mc
{FGI

/7U‘ V. W, FGHfiFE: 3.5mm? e |mea| me
mer | U R
Er |V "
T =

EERF | FG | EIF

T F5 BVR1Smm?

21

EC3P-B8718-0101 (B#lzngs, IP674#EL)

A

/7u~ Vo W, FOIEEE: Imm?

IRahEE(

.

o1, om0 s

EC3P-B9314-001 (&#zhzs, IP67HEL)

A

S |ESHE| Be
1 U =
2 v 3
3 w 2
4 FG | ®iR
5 B1 =]
6 B2 ®
IxaEEM

pre=gy pre=pey gy /7u, V. W, FGIERERZ: 2mm? rE=g pre=ps gy
B = 1 K
| v [ & 2 v [ &
F IHE! 3 w | B
c | ro |mm - menz | FG | @/
o | Ffe o
= 3 T jaiEts: M BVRISmm? 5 5
H| B | & B | &

BB

B1. BZ!&??&%O.Smm?‘]

B

B1. B2ELHEO. Smmz‘\f

P fU. V. W, FGIEELR: 3.5mm? e 1’%‘%& e
B u 5 e | U
R E: EE|| Y| g
Flw | = maE| W [ R
T s eE ] mkE | FG | B
D | fo
z 5 = faiEL: B BVR1.6MM? :'\: B1 =)
W | B2 | & B2 S,

EC3P-N8214-0001 ( T#izhee, IP674Ek)

A

IRzhEE

S |ESE| He
A R A mEF | U =
B v ® EEEr [V "
® L2 ERET B
D FG | &1 » E#E7 | FG | HR

EC3P-N9212-J0J ( Lhizhes, IP67#Ek)

B

SxzhzE

/-l.'lc
o I = e

Yw‘c
Foc

/fU, VoW, IR 4mm?2 ﬁ% fg":—ﬁ ﬂ@,
A U I3 . i Y R
B v w® Rz |V ®
c [ = IR 2
D FG | @& = EEET | FG | B

EC3P-N9211-00J ( T#lzhes, IP65HEL )

AL

Bl =)

/"l‘lc
o — VT
NS

[Fer—

U, V. W, FGEEZE. 5mm?
[ #5 [Fea] me

=l Y =
EEHF [V L3
EEEF [ W =

EEEF | FG | ER

EC3P-B8214-0001 (H&Hlznas, IP67iEL)

SRzh2E

f
U

= U, V. W, LR 2mm?

s [Esa] me [ st [Esa] me
A u = iz | U 1=
B % ® EET |V 3
C w 2 ERIRT w B
D FG | &% BT | FG | E/iE
1 B1 =] B1 =]
2 B | & B | &

B1. B2iEE0 ST

EC3P-B9212-0101 (A&lzn=s, IP67iEL)

AL

IRafREM

ﬁ‘% f‘E‘%ﬁ ﬁ@ /fU‘ V. W, FGIfEEEE: 4mm? ﬁ‘% f‘E‘%g ﬁ@
A U 1 = =
B v ® s L3
© w F EaE | W 2
D i EL] g7 | FG | EiG
1 Bl =] Bl =]
2 B2 - T B2 E

B1. BZ)&E!&&O,SWW\?J'
EC3P-B9211-0101 (Ewlahes, IPE5HESL)
AL Ixa/EE(

/*U\ V. W, FGHE&R: 5mm?
A v | ' mawr | U | %
B \ 3 7 |V L3
C L EERE | W L)
IR EL - ma7 | FC | BIF
HIERE B | &
] B | &

B1. BoMHERE0 ST

22 IR



IMSHAE

ED3L-A5A
ED3L-01A
ED3L-02A
ED3L-04A
ED3L-08A
ED3L-10A
ED3L-15A
ED3L-20A
ED3L-10D
ED3L-15D
ED3L-20D
ED3L-30D
ED3L-50D

ED3L-75D

N 23

F1HAC 200V~240V

EHHAC 200V~240V

F1HAC 200V~240V

EHHAC 200V~240V

F18/=MAC 200V~240V

FEHE/=1EAC 200V~240V

F18/=MAC 200V~240V

=FBAC 200V~240V

=18AC 380V~440V

=1HAC 380V~440V

=18AC 380V~440V

=1HAC 380V~440V

=18AC 380V~440V

=1HAC 380V~440V

_ 45Q

50Q 7 60W

50Q /60W

40Q 7 80W

40Q 7/ 80W

100Q /7 80W

100Q 7/ 80W

50Q 7 80W

50Q / 80W

35Q 7 80W

35Q / 80W

45Q

45Q

45Q

25Q

25Q

25Q

25Q

65Q

65Q

40Q

40Q

20Q

20Q

TERRRER/NEER
)

AN (1R

AA (2818)

4A (E848)

AA (8818)

10A (E£48) /6A (=48)

16A (848) /6A (=18)

20A (E48) /16A (=)

16A (=18)

4A (=#8)

6A (=18)

10A (=18)

16A (=48)

20A (=#8)

25A (=18)

Hu

IRzheRM

>

[} PR
SM-26J

|O%Ek
SM-50J

FEE RIS
BE=(,9pin,10A

F ORI T
B=,6pin,20A

=l O] B i
B=,5pin,14.5A

A PinF

Bx{,3pin,20A

EEIIKimF
B3{,10pin,32A

ETEES
(SM-10P-B)

’ @

ED3LREBIIRENZS
(EtherCATZkProfinet)

ED3LAKHELIRENZS

ED3LIxzNES
(200VAC,
0.05kW ~ 0.4kW)

ED3L3RzNZS
(200VAC,
0.75kW ~ 2kW)

ED3LIRFEE
(200VAC,
0.75kW ~ 2kW)

ED3LIRahEs
(0.75kW ~ 3kW)

ED3LIKxanZs
(400VAC, 1kW ~ 3kW)

FEIREZE

ETHEESEE
(TrESE)

UTHRESEEN
(Pr7kS£L)

UL
(B=X,10pin,3A)

BNk
(s R ES)

BB E ISk
(BHIhEs iR ESE)

FEMLan Atk
(FTEHlahes, Ph7k S4%)

FBAan Sk
(BHlans, Ik S%)

FBAan Sk

(&B=,9pin,13A+23A)

bl F PAEEEES

(Z=L,6pin, 13A+46A)

FEATL
B R
EM3AESHL (0.05kW ~ 1kW)
EM3JEBA

EC3S-11124-XX
EC35-A1124-XX

EMB3AFEH (0.05KW ~ TkW)
EM3JEEH,
EC3S-11724-XX
EC3S-A1724-XX

EMB3AEEH (1.5kW ~ 5kW)
EM3GEEA
EC35-A1924-XX
EC3S-11924-XX

EMB3AEEH (0.05kW ~ 1kW)
EM3JEEH
EC3P-N9118-XX
EC3P-N8118-XX

EMBAEE# (0.05kW ~ 1kW)
EMB3JEEHN
EC3P-B9118-XX
EC3P-B8118-XX

EMB3AEE (0.05kW ~ 1kW)
EM3JEEH
EC3P-N9718-XX
EC3P-N8718-XX

EM3ABEH(0.05kW ~ 1kW)
EMB3JEBH
EC3P-B9718-XX
EC3P-B8718-XX

EM3GEEH(0.85KW ~ 1.8KW)
EMBAEEHL(1.5KW~5.0kW)
EC3P- [19314-XX
EC3P- [19319-XX

EM3GEEHL(2.9kW ~ 7.5kW)
EC3P-[1J8214-XX
EC3P-[19212-XX
EC3P-[19211-XX

24 1IN



